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Klumme af 
sognepræst Lene Sander

For nyligt har jeg forstå-
et, eller rettere, begynder 
jeg at forstå, at jeg ikke 
længere skal forsvare 
hverken den folkelige 
eller den kommercielle 
side ved julen.  

I flere år har jeg ellers gerne gjort det, for jeg 
elsker selv alt ved julen både al den udvortes 
glimmer og den stille glæde indeni. 

Jeg har gerne bygget bro til vikingernes jól 
(jul), som jo var en fejring af lysets tilbage-
komst, altså en lysfest, hvor man samledes om 
god mad og skålede for ”godt år og fred.”  

Jeg har utallige gange hørt mig selv sige, at jeg 
aldrig har følt, at den kristne jul, hvor vi fejrer 
Jesu fødsel, ikke sagtens kan gå hånd i hånd 
med fejring af lys med god mad og gode ønsker 
tilsat diverse krydderier så som f.eks. nisser. 

Nisser og engle har i hvert fald altid pyntet 
hjemme hos os, og de ser ud til at leve hygge-
ligt, fredeligt og fordrageligt med hinanden, 
side om side. Og der har i den grad også været 
plads til utallige (og sikkert også overflødige) 
julekalendere. Ve den mor, der ikke i tide fik fat 
i den rigtige Pokemon-kalender med chokola-
de! Jeg er også ofte faldet i den fælde at tro, at 
jeg kunne købe nogen glade.  

Nu kommer det for mig overraskende: For 
nyligt har jeg måtte stoppe mig selv flere gange, 
når samtalen er faldet på jul, folkelige traditi-
oner og forbrug.  

Overrasket og velsignet
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Mange har nænsomt stoppet mig og spurgt 
mig, om jeg da ikke synes, at det vigtige godt 
kan drukne i tempo og forbrug. Det vigtige 
nemlig værende: At fejre, at vi klarede et år 
mere. Taknemmeligheden for det og dem vi 
har, og håbet om, at alt nok skal gå.  

Taknemmeligt har jeg pudset brillerne og har 
set, eller måske nærmere genset, genopdaget, 
hvad der egentlig sker til jul:  

Sammen standser vi en stund og kigger på 
hinanden og ned i krybben.  

Den lille kalder på det smukke i os alle sam-
men. Det smukke, som vi kan se spejle sig i 
hinandens øjne, når vi sidder der med tændte 
lys og nyder den kærligt tilberedte mad. Måske 
lytter vi til julens sange og salmer, måske synger 
vi selv. Måske går vi rundt om juletræet hånd i 
hånd. Måske mindes vi en barndom. Måske 

drømmer vi om det liv, der ligger foran os. 
Minder og drømme alt efter alder, kan fylde 
os. Håb og taknemmelighed går hånd i hånd.  
Det er den lille i krybben, der får alt det frem 
i os.  

Den lille i krybben, som er Guds søn, og som 
intet mørke kan få magt over. 

Sådan kan man blive så velsignet og så over-
rasket.  

Overrasket over og velsignet af, at det lille 
bankende hjerte i krybben på ny rører os. Man 
kan gå hen og få helt andre tanker. F.eks. at det 
vigtige, kan man ikke købe sig til. Med briller-
ne nypudsede finder vi lyset fra krybben, og 
der sker åndelige ting og sager, når vi lader det 
lys pynte vores hjerter op til jul.  

Glædelig advents- og juletid!  
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På denne tid af året, hvor dyr går i vinterhi, og 
vi trækker inden døre, har også sindet en ten-
dens til at farves gråt. Den lange grå-grønne, 
tågede og våde vintertid, som mestendels har 
afløst vores barndoms glitrende snelandskaber 
og glade kælketure, kunne hos nogen lede tan-
ken hen på klimaforandring. Indrømmet – det 
har også noget med erindringsforskydning at 
gøre. Uanset hvad: der er kriser nok der ude i 
verden, som kræver stillingtagen og handling 
i det omfang, vi formår. Der kan også på det 
individuelle plan være ubehageligheder, som 
trænger sig på. F.eks. må vi jo nok indrømme 
at de fleste af os der ser i dette blad, har mere 
en ét gråt stænk i håret, hvis vi overhovedet har 
hår tilbage på hovedet. Så alene vores aldring 
kan give anledning til bekymring, og dertil kan 
føje sig egentlige familie- eller sygdomsproble-
mer. Så kriser ude! og kriser inde! Vi kan ikke 
gemme os for dem i kakkelovnskrogen. Men 
vi kan sige til os selv og hinanden, at livet ikke 
kun er gråt og vådt, men også glitrende mun-
tert og fyldt med glæde. Jeg personlig er fanget 
i det paradoks det er, både at være fortvivlet 
over den verden vi efterlader de kommende 
generationer med al dens risiko for økokolaps 

og sammenbrud i de politiske systemer OG så 
samtidig være utrolig taknemmelig for et liv 
rigt på glæde, samvær og sammenhæng. Jeg ved 
at jeg ikke er alene om at have det sådan. Vores 
højskoleaftner i det kommende års 3 første 
måneder, afspejler denne slingrekurs mellem 
fortvivlelsen og glæden, uhyggen og hyggen.
Vores gamle provst kommer, og gad vidst om 
ikke han får os til både at tænke over og grine af 
vores egne alderdomsskavanker. Fra den unge 
generation kommer Sune som sætter fokus på 
hvad det er, menneskeheden har gang i med 
alle sine nye højteknologiske våben. Birgitte og 
jeg vil finde hygge i H.C. Andersens sang- og 
tegnekunst. Og man skal ikke tage fejl: Vores 
store eventyrdigter var også mærket af livets 
smertepunkter, og havde hang til melankoli.
Så med Kingos ord: ” Sorrig og Glæde, de 
vandre til hobe, / lykke, ulykke de gange på 
rad, / medgang og modgang hinanden tilråbe, 
/ solskin og skyer de følges og ad.”
Sammen vil vi også komme gennem denne 
vinter.

Marianne Jessen

I denne mørke-tid
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Det sker

Den første søndag i advent holder vi en guds-
tjeneste for hele familien inklusive alle genera-
tioner. Vi pynter juletræet i fællesskab. Måske 
skal der klippes noget ekstra pynt. Der bliver 
sunget julesange og fortalt historie. Vi slut-

ter af med lidt lækkert i våbenhuset. Når vi 
går hjem denne søndag, vil lyset stadig være 
tændt i kirken, og det vil kunne ses helt til 
Helligtrekonger.

Børnegudstjeneste i Haurum Kirke
Søndag d. 30. november kl. 16.30
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Sidst på året hvor mørket får mere og mere 
magt indbyder vi igen til en stille stund i kir-
ken to torsdage i skumringstimen.
Der bliver tændt levende lys, og der vil lyde 
stille musik stemt efter årstiden fra orgel og 
klaver.
Der ligger lune tæpper til fri afbenyttelse, så 
man kan gøre sig det behageligt.

Skumringsmusik i Houlbjerg Kirke
Torsdag d. 4. december kl. 17.00-17.30

Negro Spirituals og Christmas 
Carols i en skøn blanding - 
det er indholdet af advents-
koncerten i Houlbjerg kirke 
med bassanger Jesper Brun-
Jensen, som flankeres af Erling 
Andersen på klaveret.
De engelske carols har deres 
oprindelse i det bedre og dan-
nede borgerskab i England, 
mens baggrunden for spiri-
tuals er de nordamerikanske 
slavers elendighed. Koncerten 
byder dermed på kontrastfyld-
te sange pakket ind i tradi-
tionel gospel, swing, jazz og 
klassisk.
Jesper har en fortid bl.a. som 
mangeårig solist på Den Jyske 
Opera, og Erling er præst og 
pensioneret underviser på pastoralseminariet – og en dygtig og livfuld pianist. Aftenens to musi-
kere har spillet sammen i mere end tredive år, og anmeldelser fra deres koncerter fortæller, at det 
næppe bliver kedeligt.

Adventskoncert i Houlbjerg Kirke
Søndag d. 7. december kl. 19.30
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Hold en pause fra juletravlhe-
den og kom i julestemning, når 
sognekoret synger en broget 
krans af julesange – og syng selv 
med på skønne jule- og advents-
sange! – Der bliver også mulig-
hed for at få opfyldt netop ens 
eget julesangs-ønske.
Lars graver vil hygge om os med 
julegløgg i kirketårnet.

Vi synger julen ind i Granslev Kirke
Torsdag d. 11. december kl. 19.30 - med sognekoret



9

Bagest i haven der sidder jeg tit

Gik du glip af hendes koncert sidst er her en 
ny chance for at møde sanger og harpenist 
Mariann Mikkelsen, der med sin smukke stem-
me og spil på keltisk harpe vil bringe os i den 
rette julestemning.
Mariann Mikkelsen er uddannet klassisk 
sanger fra Det Jyske Musikkonservatorium i 
Aarhus. Hun har medvirket som solist i en lang 
række musicals, operaer og operetter bl.a. ved 
MCH Herning Kongrescenter, Aarhus Teater 
og Den Jyske Opera og har desuden sunget ved 
mange private og offentlige koncerter rundt 
om i landet.  Denne aften akkompagnerer hun 
sin egen sang på keltisk harpe i et program af 
danske og udenlandske jule- og vintermelodier.
Vi ønsker hinanden glædelig jul med et glas 
gløgg i våbenhuset. Velkommen!

Julekoncert i Sall Kirke 
Søndag d. 14. december kl. 19.30 m. Mariann Mikkelsen.

Vi synger sammen med hver vores ”næb”.
Kom og vær med.
Vi synger et meget bredt repertoire af sange og viser.
Kom gerne med forslag til din favorit.
Vi kommenterer lidt undervejs og danser
en lille let dans i midtergangen.
Stemningen er uformel og humørfyldt.
Vi samler mellem 20 og 30 hver gang
til sang i Granslev kirke - 3 gange årligt
Finn Rose spiller harmonika og Birgitte organist 
spiller klaver.
Lars graver varmer kirken op.

Hilsen fra gruppen som tilrettelægger.
Kirsten L. Yvonne, Theresa og Inge W.

Sangaften i Granslev kirke
Tirsdag d. 13. januar 2026 kl.19- ca. 20.30
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”Er der noget at grine af, når vi 
bliver gamle?”
Anders Bonde holder foredrag

“Er der noget at grine af, når vi bliver gamle 
– når alderdom bliver en kvalitet…..” Sådan 
kalder vores tidligere provst, Anders Bonde, 
sit causeri i Houlbjerg. Med udgangspunkt i 
et møde med mennesker, der er nået til en af 
de ”ældste” klasser i ”Livets skole” giver han et 
muntert indblik i det “Livets efterår”, som for 
de fleste rummer mange spændende nuancer. 
Ofte kan det være et liv på trods, men selv her 
kan alderdommen vise sig at være en udfor-
dring, der giver mening og livskvalitet. Og her 
spiller en god gang lune og en varm latter en 
ikke ringe rolle.
Som de fleste af os ved, er Anders både 
tidligere præst på landet, provst og bonde. 
Landbokulturen er hans inspirationskilde.
Her er der netop tradition for at tillægge 
livserfaringen stor betydning. Og det er hans 
opfattelse, at den ældre rummer en ressource 
af indsigt, som samfundet som helhed kunne 
være tjent med at drage større nytte af.
Foredraget holdes i causeriets muntre form, 
hvor der er noget til eftertanken. Og selvfølge-
lig vil der også være kaffe og brød.

Højskoleaften i Sognehuset Houlbjerg
Tirsdag d. 20. januar kl. 19.30
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Bagest i haven der sidder jeg tit

med Sognekor, fællessang, tekster 
og billeder
På utallige opfordringer har vi valgt at gentage 
arrangementet fra d. 23. oktober, dels fordi 
publikum opfordrede os til det, og dels fordi vi 
ærgrer os over, at de lovede billeder aldrig blev 
vist p.gr.a. tekniske vanskeligheder.

Så må englene være med os (også) denne gang, 
når vi igen synger og læser om engle, himle, 
paradis og længslen efter slaraffenland.

Englenes genkomst
Temaaften i Houlbjerg Kirke torsdag d. 19. februar kl. 19.30

H. C. Andersens sange
Birgitte Østergaard og Marianne Jessen
Vi kender alle sammen en masse af H. C. 
Andersens eventyr, og vi kender også en del 
af hans sange. Vi tænker måske bare ikke 
altid over, at det er hans digte der er sat i 
musik, når vi synger fx 
I Danmark er jeg født. 
Mange kender også H. 
C. Andersens papir-
klip- silhuetter, men 
færre ved, at han også 
illustrerede sine dag-
bogsoptegnelser med 
tegninger.

Vi vil derfor denne aften sætte fokus på even-
tyrdigterens sange, synge mange af dem, samt 
vise nogle af hans tegninger fra de lange rejser, 
han foretog.

Højskoleaften i Sognehuset Houlbjerg
 Tirsdag d. 24. februar kl.19.30
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Krokus, erantis og vintergækker titter frem 
med spæde blomster i lysende farver - foråret 
er på vej!
De 3 Fløjter præsenterer ved aftenens koncert 
en musikalsk forårsbuket, inspireret af det sær-
lige nordiske tonesprog fyldt med sødme og 
forventning. På programmet er bl.a. Tågen let-

ter af Carl Nielsen, Griegs Peer Gynt og mange 
flere perler! Musikken krydres med underhol-
dende fortællinger og anekdoter undervejs.
De 3 Fløjter består af Birgitte Moos, bas-tvær-
fløjte - Birgit Lorange, alt-tværfløjte og 
Susanne Klausen, c-tværfløjte. Velkommen til 
koncert!

Nordiske prismer 
Koncert i Granslev Kirke
Tirsdag d. 3. marts kl. 19.30 ved ”De tre fløjter”
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Bagest i haven der sidder jeg tit

Musikgudstjeneste i Sall Kirke
Som et brud på fastetiden og som indledning 
til påsken fejrer vi Mariæ bebudelse.
I foråret, hvor alt liv springer ud, bebudes Jesu 
fødsel. Maria, en fattig pige fra en lille flække 
i Galilæa får besøg af englen Gabriel, som 
fortæller hende, at hun skal føde Guds søn. En 
i første omgang ubegribelig og uoverskuelig 
besked for Maria, og dagens tekster og sange 
kommer til at kredse om forskellige facetter af 
denne hændelse.

Sognekoret medvirker med Maria-sange fra 
flere århundreder og i forskellige genrer
Velkommen til alle!
Der serveres kaffe i våbenhuset efter gudstje-
nesten.

Mariæ bebudelse
Søndag d. 22. marts kl. 11.00
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Må man bruge droner i krig?
Sune With diskuterer spørgsmål om moderne 
krigsførelse
Sune With Tryk Christensen skriver i dag 
ph.d. på filosofi på Aarhus Universitet om 
autonome våbensystemer og krigens etik. Men 
før han kom så langt i sin universitetskarriere, 
var han udlært tømrersvend med en del år i 
byggebranchen. Utallige knæskader og ope-
rationer tvang ham imidlertid til at finde på 
en anden beskæftigelse. Han måtte lægge sit 
arbejdsliv om. Og hans kollegers joke om at 
han burde bruge sit ”professor-hoved” til at 
søge ind på universitetet var måske slet ikke så 
tosset en idé. Han kastede sig over filosofien, 
og forsker i dag i selvstyrende våbensystemer 

og alle de etiske problemstillinger det rejser. 
Han vil gøre os lidt klogere på hvordan man 
til skiftende tider har defineret ”Den retfær-
dige krig”, dvs. hvad vi vil kalde en lovlig krig, 
samt delagtiggøre os i sine overvejelser over 
de mange spørgsmål af moralsk karakter, den 
moderne teknologi inden for våbenindustrien 
medfører.
Lyder det indviklet? Og højtravende? Det er 
det skam også, men Sunes tidligere liv på byg-
gepladserne betyder, at han er vant til at skære 
tingene ud i pap (eller tømmer), så vi alle kan 
følge med.
Og med kaffe og kage går alting jo altid lidt 
nemmere.

Højskoleaften i Sognehuset Houlbjerg
Tirsdag d. 31. marts kl.19.30
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Bagest i haven der sidder jeg tit

Nørklecafé
Hver torsdag kl. 10-12 i Sognehuset i Houlbjerg
Vi er en flok der strikker under Røde Kors afd. Langå. 
Garnet er donationer og alle kan være med.
Der strikkes mest bluser, sokker, tæpper (1 x 1 meter) og 
flere andre ting.
De færdige produkter sendes til forskellige destinationer.
Socialt samvær : Man kan også medbringe sit strikketøj 
til eget forbrug eller nøjes med at nyde en kop kaffe og en 
hyggesnak. Vi betaler 20 kr/månedligt.
Det vil også være muligt at få garn og evt opskrift leveret 
hjem, hvis man er udfordret på gangtøjet , transporten etc.
Henvendelse via Doris Thomsen, mobil: 61 28 42 53 eller 
mail doris.mth@gmail.com

STRIK SNAK STRIK SNAK 
SAMVÆRSAMVÆR

Skumringsmusik i Houlbjerg Kirke
Der bliver to gange skumringsmusik i årets begyndelse, nemlig torsdag d. 22.januar og torsdag 
d.26.februar, begge dage kl. 17.00-17.30

Aktiviteter
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Pensionistsamvær 
Onsdage i ulige uger kl. 10-13 i Sognehuset i Houlbjerg
Alle er velkomne til at møde op hver anden uge og spille brætspil eller kortspil. Efter endt spil 
spiser man frokost sammen, hvis man har lyst. For yderlige info kontakt Doris Thomsen på tlf. 
61 28 42 53 eller mail doris.mth@gmail.com

Sognekoret
Sognekoret Koret øver torsdage kl. 19.30 – 21.30 
Kontaktperson: Birgitte Østergaard Petersen, tlf. 6177 7653 Mail: birgitteoep@gmail.com
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Kunst i Sognehuset i Houlbjerg
Der er skiftende kunst i Sognehuset
Hvis du vil udstille, henvend dig da til kurator Lars Mørk Andersen, tlf. 25305567

Menighedsrådsmøder 2025
Se hjemmeside: www.haurumgranslevhoulbjergkirker.dk
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Har du brug for en snak?
Har du brug for en at tale med, så tøv ikke med at skrive eller ringe til præsten. Det kan også 
være du kender en, som gerne vil i kontakt? En henvendelse er altid velkommen. 

Sket i kirkerne - Lørdagsdåb - Samtale - Kirkebil 

Kirkebil
Kirkebil kan bestilles til alle med tilknytning til sognene, så ønsker man transport til og fra 
søndagens gudstjeneste – eller til og fra et andet arrangement beskrevet i kirkebladet, skal 
henvendelse ske til kirkekontoret på hverdage (dog ikke mandag) mellem kl. 10.00 og kl. 13.00 
på telefon: 50 75 01 10. Bemærk kirkekontoret har lukket i weekender og på helligdage.

Døbte
Thøger Børlum Deleuran, Sall Kirke
Louis Christian Eik Nielsen, Haurum kirke
Martha Caroline Nielsen, Haurum kirke
Margrethe Cornelia Engholm Pilgaard, Granslev kirke
Eigil Lykke Bugge, Granslev kirke
Thilde Kjærsgaard de Martens, Granslev kirke
Vibe Kjærsgaard de Martens, Granslev kirke
Hugo Weiergang Dahlsen, Houlbjerg kirke

Viede
Ida Rask Damgaard Fleissig og Simon Rask Fleissig, Haurum kirke 

Bisatte og begravede
Niels Peter Jensen, Sall kirke
Torben Damgaard Frederiksen, Granslev kirke
Hans Jørgen Hansen, Granslev kirke
Poul Henriksen, Houlbjerg

Lørdagsdåb
Dåbsgudstjenesterne afholdes efter ønske i én af Høj Stenes* ti kirker efter først til mølle-prin-
cippet. Der er plads til 2 familier pr. kirke med dåbsfølge. Tidspunkterne er fastsatte til kl. 9.30 
og 11.00. Ring til kirkekontoret 50 75 01 10 eller præsterne og hør nærmere. 
*Høj Stenes kirker er: 
Sall, Haurum, Granslev, Houlbjerg, Thorsø, Aidt, Vejerslev, Hvorslev, Gerning og Vellev
Hold øje med hjemmesiden : 
Haurum-Houlbjerg-Granslev sogne | Haurum-Houlbjerg-Granslev Sogne
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Kirkernes ansatte

Sognepræst:
Lene Sander, Niærvej 7, 8450 Hammel.
Telefon: 29 17 40 24      Mail: lesa@km.dk      Mandag fridag
Distrikt Haurum, Granslev, Houlbjerg og Sall
Sognepræst: 
Merete Lindhardt Christensen
Tlf. nr.: 24 23 22 09      Mail: MLC@km.dk Mandag fridag
Distrikt Hvorslev, Gerning og Vellev
Sognepræst: 
Sognepræst Rasmus Due Olesen 
Tlf. nr.: 30 70 78 15      Mail: RDO@km.dk
Personregisterfører og præstesekretær: 
Anja Prip Nipgaard
Telefon: 50 75 01 10 | Mail: anpo@km.dk
Regnskabsfører:
Lone Schmidt Hansen
Tlf: 23 43 42 30      Mail: lsha@km.dk

Organist: 
Birgitte Østergaard Petersen
Telefon: 61 77 76 53      Mail: birgitteoep@gmail.com
Kirkesanger:
Else Lundgaard Madsen
Mail: else108@yahoo.com
Gravere:
Trine Leisgård Jakobsen for Sall kirke 
Telefon: 26 25 01 88      Mail: trinesallkirke@outlook.dk
René Gulev for Haurum kirke
Telefon: 22 15 61 92      Mail: graverhaurum@outlook.dk
Lars Mørk Andersen for Granslev kirke
Telefon: 25 30 55 67      Mail: larsdaglejer@gmailcom 
Jan Rye Rasmussen for Houlbjerg Kirke
Telefon: 50561071      Mail: janrye@me.com
Menighedsrådsformænd:
Marianne Jessen for Haurum-Granslev-Houlbjerg sogne
Mail: jessen.marianne@gmail.com  
Lars Helbo for Sall sogn
Telefon: 61 33 93 15      Mail:lars.helbo@gmail.com 
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Gudstjenesteliste

Sall Friplejehjem, følgende dage kl. 11.00: 
30. jan. - 27. feb. - 27. marts

30. november kl. 16:30 i Haurum kirke
Julehyggegudstjeneste for alle generationer 
1. s. i advent, LS

7. december kl. 11.00 i Sall kirke
2. s. i advent, LS

14. december kl. 9:30 i Houlbjerg kirke
3. s. i advent, RDO

16. december kl. 10 i Sall kirke
Juleafslutning med Børnehaven Trekløveren 

19. december kl. 10:30 i Sall kirke
Juleafslutning med Frijsendal Friskole 

21. december kl. 11.00 i Granslev kirke
4. s. i advent, LS

Juleaften d. 24. december, LS
Granslev kirke kl. 13:00
Houlbjerg kirke kl. 14:00
Sall kirke kl. 15:00
Haurum kirke kl. 16:00

25. december kl. 11.00 i Houlbjerg kirke
Juledag, LS

26. december der henvises til nabosognene

31. december kl. 15:00 i Sall kirke
Nytårsaften, LS

4. januar kl. 11:00 i Houlbjerg kirke
Helligtrekonger søndag, LS

11. januar 9:30 i Granslev kirke
1. s. e. H3K, RDO

18. januar kl. 11:00 i Sall kirke
2. s. e. H3K, LS

25. januar kl. 11:00 i Houlbjerg kirke
S. s. e. H3K, LS

1. februar kl. 19.00 i Granslev kirke
Natkirke/Kyndelsmisse, LS

8. februar kl. 9:30 i Houlbjerg kirke
Septuagesima, RDO

15. februar kl. 11:00 i Granslev kirke
Seksagesima, MLC

22. februar kl. 11:00 i Sall kirke
Fastelavnssøndag, LS

1. marts kl. 11.00 i Haurum kirke
1. søn i fasten, LS

8. marts kl. 11:00 i Granslev kirke
2. søn i fasten, LS
Samme dag: Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp
Start kl. 12:00 fra Laurbjerg konfirmandhus
Kontakt Lene for rute eller mød blot op

15. marts kl. 11:00 i Houlbjerg kirke
3. søn i fasten, MLC

22. marts kl. 11:00 i Sall kirke
Mariæ bebudelse, LS
Musikgudstjeneste, sognekoret medvirker

29. marts kl. 11:00 i Haurum kirke,
Palmesøndag, LS
Påskegudstjeneste for alle generationer

Forkortelser:
LS: Lene Sander, sognepræst
MLC: Merete Lindhardt Christensen, sognepræst
RDO. Rasmus Due Olesen, sognepræst

Se også gudstjenestelisten og andre aktiviteter på kirkernes hjemmesider
www.haurumgranslevhoulbjergkirker.dk og www.sallkirke.dk


